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Neuer GDI Software-Partner in Niederbayern
Neue Kooperation bietet GDI-Kunden mehr als ERP-Software
Die Cowotech GmbH & Co.KG in Passau wird neuer Fachhandels-Partner des Software-Herstellers GDI Software. Durch die Partnerschaft profitieren Kunden von Synergien und erhalten eine Rund-Um-Lösung für ihre IT-Infrastruktur.
Einen „One-Stop-Shop für den Mittelstand“ will Cowotech-Geschäftsführer Werner Kopczynski schaffen. Um mittelständischen Unternehmern eine maßgeschneiderte Lösung zu bieten, hat Kopczynski auf 2.500 Quadratmetern Bürofläche ein dreigeschossiges modernes Kompetenzzentrum entstehen lassen. Unter dem Dach des „Business Innovation Center – Fachzentrum für IT & Wirtschaft“ (BIC) haben sich insgesamt 7 Unternehmen angesiedelt, um von der passgenauen Hard- und Software bis hin zur steuerlichen Beratung alles liefern zu können.
Zur Vervollständigung des Portfolios hat Cowotech nun die abc group aus Salzweg bei Passau übernommen, einen der größten Integratoren für GDI ERP Software in Bayern. 
Die Eröffnung des BIC am 20. Oktober war auch gleichzeitig Startschuss für die Kooperation zwischen Cowotech und GDI Software. Neben Vertretern der Stadt Passau und der IHK Niederbayern war entsprechend auch Marc Zausig, Geschäftsführer von GDI Software anwesend. „Das BIC ist die perfekte Basis, um den Kunden mit seinen spezifischen Problemen abzuholen und ihm Lösungen anzubieten. In Kombination mit dem angeschlossenen Rechenzentrum ist Cowotech hervorragend für künftige Anforderungen gewappnet“, schwärmt Zausig.
„Wir waren auf der Suche nach einem zuverlässigen Partner im Bereich Kaufmännische Software/ERP-Systeme, den wir mit GDI Software aus Landau gefunden haben“, freut sich Werner Kopczynski. „Im BIC verbinden wir die Digitalwirtschaft mit dem Mittelstand.“


GDI Software - Gesellschaft für Datentechnik und Informationssysteme mbH
GDI Software entwickelt seit ihrer Gründung 1979 am Standort in Landau in der Pfalz kaufmännische Software für mittelständische Unternehmen. Mit seinen Lösungen für Warenwirtschaft, CRM, Auftragsbearbeitung, Finanzbuchhaltung, Anlagenbuchhaltung, Kostenrechnung, Lohn & Gehaltsabrechnung sowie Zeiterfassung inklusive Mobile-Apps und Browseranwendungen zählt der Software-Hersteller zu den wenigen Komplett-Anbietern am Markt. Mehr als 18.000 Unternehmen bundesweit vertrauen auf diese Lösungen.
Durch die flexible Programm-Architektur der GDI Software und die Kooperation von 130 GDI Fachhandelspartnern erhält jede Branche und jedes Szenario eine perfekte Lösung. Basis hierfür ist das GDI Drei-Stufen-Modell: GDI-Standard-Lösungen + Branchen-Standards + individuelle Anpassungen.
[bookmark: _GoBack]So entstehen „maßgeschneiderte individuelle Standard-Software-Lösungen“ – made in Germany.

Pressekontakt
Ulrich Gaida
GDI Software - Gesellschaft für Datentechnik und Informationssysteme mbH, 
Klaus-von-Klitzing-Str. 1, 76829 Landau, 
Tel: (06341) 95 50-0 
Fax: (06341) 95 50-10, presse@gdi.de
www.gdi.de
image1.jpg
Gl

SOFTWARE




