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Moderne Zeiterfassung – mehr als nur die Erfüllung gesetzlicher Pflichten! 
GDI Software, der erfahrene Hersteller für kaufmännische Software, ermöglicht mit seinem neuen Tool `GDI Zeit Compact´ den einfachen Einstieg in die mobile Zeiterfassung für kleine und mittelständische Unternehmen.
Das Mindestlohngesetz (MiLog) fordert eine korrekte Erfassung der Arbeitszeiten und auch die GoBD stellen ihre Anforderungen zur Einhaltung von Dokumentationspflichten. Aber auch über diese Rechtsvorschriften hinaus ist eine moderne Erfassung der Arbeitszeiten aus unternehmerischer Sicht für eine präzise Entgeltabrechnung und für eine effiziente Personalverwaltung mehr als sinnvoll. Mit der Software-Lösung `GDI Zeit Compact´ werden die Arbeitszeiten dort erfasst, wo sie anfallen – ob via Smartphone-App, per Tablet, Notebook oder PC via Internet. Für den Arbeitgeber bedeutet das weniger Administrationsaufwand bei der Zeiterfassung und effiziente Auswertbarkeit. 
Schnell und einfach loslegen!
`GDI Zeit Compact´ besteht aus einer Browser-Anwendung und einer Smartphone-App für Android bzw. iOS. Die Anschaffung von zusätzlicher Hardware entfällt. Nach der unkomplizierten Online-Registrierung geht es sofort los: Mitarbeiter anlegen, per Email einladen, fertig. Die Arbeitszeiten erfasst der Mitarbeiter nun selbst. Die Daten stehen in Echtzeit bereit. Schnell, einfach, mobil! Die Software steht 30 Tage zum kostenlosen Test zur Verfügung. Danach fällt eine Gebühr von 2 Euro pro Monat und Mitarbeiter an.
Komfortable Features mit inbegriffen
Ein besonderes Feature ist die Team-Auskunft. Das in Echtzeit aktualisierte Anwesenheits-Tableau verschafft einen schnellen Überblick über die aktuellen Team-Aktivitäten. Noch mehr Komfort bietet die Anwendung für Nutzer von `GDI Lohn&Gehalt´. Einerseits entfällt die Pflege der Personal-Stammdaten und andererseits können die Anwesenheitszeiten direkt für die Erstellung der Lohnabrechnung genutzt werden.
Mehr …
[bookmark: _Hlk499627098]Wem der Funktionsumfang von `GDI Zeit Compact´ nicht ausreicht, für den gibt es die Komplett-Lösung `GDI Zeit Profi´. Mit dieser können Urlaubsanträge mobil erfasst und genehmigt werden, Zeitarten (Anwesend, Home office, Projekt XY, etc.) sind frei definierbar, alle erdenklichen Schichtmodelle können hinterlegt werden, Zeitkonten werden verarbeitet, zusätzlich ist auch eine Gerätezeiterfassung (z.B. Fahrzeuge, Maschinen) möglich und vieles mehr.
www.gdi-zeit.de

Das Unternehmen
Die GDI - Gesellschaft für Datentechnik und Informationssysteme mbH - entwickelt seit ihrer Gründung 1979 am Standort in Landau in der Pfalz kaufmännische Software für mittelständische Unternehmen. Mit seinen Lösungen für Warenwirtschaft, CRM, Auftragsbearbeitung, Finanzbuchhaltung, Anlagenbuchhaltung, Kostenrechnung, Lohn & Gehaltsabrechnung sowie Zeiterfassung inklusive Mobile-Apps und Browseranwendungen zählt GDI zu den wenigen Komplett-Anbietern am Markt. Mehr als 18.000 Unternehmen bundesweit vertrauen auf diese Lösungen.
Durch die flexible Programm-Architektur der GDI Software und die Kooperation von 130 GDI Fachhandelspartnern erhält jede Branche und jedes Szenario eine perfekte Lösung. Basis hierfür ist das GDI Drei-Stufen-Modell: GDI-Standard-Lösungen plus Branchen-Standards plus individuelle Anpassungen.
So entstehen „maßgeschneiderte individuelle Standard-Software-Lösungen“ – Made in Germany.
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