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GDI Software begrüßt neue Azubis
Drei Auszubildende starten beim Landauer Software-Unternehmen ins Berufsleben
GDI Software bietet regelmäßig Ausbildungsplätze für einen attraktiven Karrierestart in der IT-Branche an. Für das neue Ausbildungsjahr kann GDI Software drei Neuzugänge begrüßen. „Wir freuen uns drei junge Menschen für unser Team gewonnen zu haben. Als mittelständisches IT-Unternehmen ist es wichtig für uns, Nachwuchskräfte zu finden und zu fördern. Darüber hinaus tragen wir als regionaler Arbeitgeber natürlich auch eine gesellschaftliche Verantwortung, der wir unter anderem mit unserem Ausbildungsprogramm gerecht werden“, so Geschäftsführer Marc Zausig.
Die 3 Auszubildenden haben drei unterschiedliche Ausbildungsziele: IT-System-Kaufmann, Kauffrau für Büromanagement, Fachinformatiker der Fachrichtung Anwendungsentwicklung. Nachdem einige die Möglichkeit eines „Schnuppertages“ genutzt haben, um den Hersteller für Mittelstandssoftware ein wenig kennenzulernen bzw. andererseits einen Eindruck von den „Neuen“ zu erhalten, kann es nun endlich losgehen. Die Auszubildenden werden im Laufe der Zeit in mehreren Abteilungen eingesetzt und unterstützen dabei aktiv das Tagesgeschäft.
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Das Unternehmen
Die GDI - Gesellschaft für Datentechnik und Informationssysteme mbH - entwickelt seit ihrer Gründung 1979 am Standort in Landau in der Pfalz kaufmännische Software für mittelständische Unternehmen. Mit seinen Lösungen für Warenwirtschaft, CRM, Auftragsbearbeitung, Finanzbuchhaltung, Anlagenbuchhaltung, Kostenrechnung, Lohn & Gehaltsabrechnung sowie Zeiterfassung inklusive Mobile-Apps und Browseranwendungen zählt GDI zu den wenigen Komplett-Anbietern am Markt. Mehr als 18.000 Unternehmen bundesweit vertrauen auf diese Lösungen.
Durch die offene Programm-Architektur der GDI Software und die Kooperation von 130 GDI Fachhandelspartnern erhält jede Branche und jedes Szenario eine perfekte Lösung. Basis hierfür ist das GDI Drei-Stufen-Modell: GDI-Standard-Lösungen plus Branchen-Standards plus individuelle Anpassungen.
So entstehen „maßgeschneiderte individuelle Standard-Software-Lösungen“ – made in Germany.
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